



Všetkým záujemcom

V Nitre dňa 27.09.2018

VEC

Vysvetlenie č. 1 zverejnených dokumentov k zákazke s názvom:

Cyklotrasa Nitra – Dražovce

Otázka č.1:

V rámci poskytnutých súťažných podkladov v časti technická správa „Cyklotrasa NR - Dražovce TS" a v PD časť „OPRAVA-Nitra-Dražovce-cyklotrasa 1-500-1" je vyšpecifikované vodorovné dopravné značenie „V 8c – Koridor pre cyklistov - piktogramy znázorňujúce pohyb cyklistov po komunikácii".

Výkaz výmer neobsahuje položky „vodorovné trvalé dopravné značenie", má byť predmetná položka zahrnutá v cenovej ponuke? Ak áno, žiadame VO o doplnenie výkazu výmer danej položky.

Odpoveď:

Platí to, čo je vo výkrese a správe.

Verejný obstarávateľ doplnil výkaz výmer o nasledujúce položky: 15, 16, 17, 18, 23, 25, 30.

Doplnený výkaz výmer je prílohou tohto vysvetlenia.

V dôsledku doplnenia výkazu výmer o uvedené položky bola upravená predpokladaná hodnota zákazky na celkovú sumu 225 082,45 € bez DPH.

Otázka č. 2:

V rámci poskytnutých súťažných podkladov a po preštudovaní projektovej dokumentácie je nesúlad v skladbe konštrukcie cyklistickej cestičky medzi technickou správou „Cyklotrasa NR - Dražovce TS" , vzorovými priečnymi rezmi „dražovce - vzorové rezy" a výkazom výmer „Cyklotrasa Nitra-Dražovce, Zmena 06-2016 zadanie".

Môže verejný obstarávateľ jednoznačne určiť ktorá skladba je správna? V prípade zmeny skladby podľa PD, žiadame VO o úpravu výkazu výmer.

Odpoveď:

V zmene 06/2016 prišlo k úprave dopravného značenia cyklistickej cestičky. V rámci tejto úpravy sa premiestnila cyklistická cestička z hrádze na miestnu komunikáciu ulica Nábrežie za hydrocentrálou. Týmto pribudlo k pôvodnému trvalému dopravnému značeniu aj vodorovné dopravné značenie.



MESTO NITRA

Mestský úrad v Nitre

V rámci zmeny 06/2016 prišlo aj k úprave konštrukcie cyklistickej cestičky, kde sa z dôvodu vyššej únosnosti zvýšila vrstva asfaltového betónu AC 11 o; I o 10mm na 40mm.

Otázka č. 3:

V PD č.v.4 je použitý parkový obrubník 1000/200/50. Vo VV je rozmer 1000/200/100. Aký typ a koľko ks sa bude realizovať obrubníkov celkovo?

Odpoveď:

Vo výkrese č. 4 Situácia č. 2 + výkaz, Zmena 06/2016 je v legende uvedené "Cestné obrubníky 1000x200x100 mm". Tento istý typ je v technickej správe, vzorových rezoch aj vo výkaze výmer. Platí výmera, ktorá je vo výkaze.

Otázka č. 4:

TS hovorí o realizácii osadení 2och stojanov na bicykle a informačného nosiča, pričom vo VV chýbajú tieto položky.

Doplň verejný obstarávateľ chýbajúce položky do VV?

Odpoveď:

Dva stojany a informačný panel boli v pôvodnom riešení, keď cyklistický chodník končil pri kultúrnom dome. Po novom sa trasa skrátila a končí pri areáli MEDIS. Stojany a panel zostali v technickej správe omylom. Nebudú sa realizovať.

S úctou

V.I.

Marcela Turčanová
osoba poverená realizáciou procesu VO

Príloha:

- Doplnený výkaz výmer podľa textu